

**Berichtigung  
der Verwaltungsvorschrift  
des Sächsischen Staatsministeriums für Kultus  
zur Änderung der VwV Durchführung Oberstufe und Abiturprüfung  
Vom 14. März 2019**

Die **Verwaltungsvorschrift des Sächsischen Staatsministeriums für Kultus zur Änderung der VwV Durchführung Oberstufe und Abiturprüfung** vom 31. Januar 2019 (MBI. SMK S. 34) wird wie folgt berichtigt:

In Ziffer I Nummer 3 wird in Zeile 2 und Zeile 3 der Tabelle in der Spalte „Dauer“ die Zahl „10“ jeweils durch die Zahl „12“ ersetzt.

Dresden, den 14. März 2019

Sächsisches Staatsministerium für Kultus  
Gerald Heinze  
Abteilungsleiter